



МЕДГЕНЕТИКА.РФ

VII Всероссийская конференция с международным участием «Геномная медицина в пренатальной диагностике, генетическом паспорте и в генной терапии»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №2

Глубокоуважаемые коллеги!

Продолжается регистрация и прием статей на VII Всероссийскую конференцию с международным участием «Геномная медицина в пренатальной диагностике, генетическом паспорте и в генной терапии», приуроченную к 80-летию ведущего российского учёного-генетика, член-корреспондента РАН, профессора, доктора медицинских наук, Баранова Владислава Сергеевича.

Конференция состоится **12-13 ноября 2020 г.** в здании ФГБНУ «НИИ АГиР им. Д.О.Отта» по адресу: Санкт-Петербург, Менделеевская линия, д. 3.

Открытие конференции состоится **12 ноября в 10:00.**

Прием статей продлен до 25 сентября 2020 г. включительно

Регистрация участников до 31 октября 2020 г. включительно

В рамках конференции запланированы 4 пленарных заседания, 11 сателлитных симпозиума, 1 круглый стол и 6 мастер-классов, которые пройдут **11 ноября 2020 г.**

Документация конференции подана на аккредитацию в системе непрерывного медицинского образования (НМО).

По итогам конференции будет принята резолюция, отражающей итоги и перспективы геномной медицины и пренатальной диагностики и внедрения генетического тестирования в клиническую практику.

Темы сателлитных симпозиумов:

Молекулярная диагностика: от анализа ДНК-маркеров к секвенированию экзона и генома

Современные методы молекулярного и цитогенетического анализа

Генетическая карта репродуктивного здоровья. Взгляд акушеров-гинекологов на генетику

Проблемы и новые задачи комбинированного скрининга беременных

Преимплантационное генетическое тестирование хромосомных и моногенных болезней

Успехи клиники одного дня и новые аспекты инвазивной пренатальной диагностики

Образование в генетике. Организационные, правовые и этические аспекты

Новые решения в неинвазивном пренатальном тестировании

Диагностика редких болезней

Многофакторные заболевания, популяционная генетика и генетические аспекты качества жизни и долголетия

Геномное редактирование и генная терапия

Мастер-классы:

1. *Биоинформатика в анализе геномных данных для врачей*
2. *Коллекции биологического материала и данных*
3. *Современные лабораторные технологии в селективном скрининге НБО*
4. *Алгоритм пренатальной диагностики в цитогенетической лаборатории*

5. Информационные платформы в клинической генетике
6. Комбинированный пренатальный скрининг нарушений развития плода по модели «Клиника одного дня»

Подробную информацию о конференции, информацию о мастер-классах и регистрацию на них, а также предварительную Программу конференции Вы можете найти на сайте конференции: www.медгенетика.рф

Наши спонсоры

Генеральный спонсор



thermoscientific



Спонсор



Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в конференции!

***С уважением,
организационный комитет конференции***

Место проведения:

Санкт-Петербург, Менделеевская линия, д. 3, ФГБНУ «НИИ АГиР им Д.О. Отта»

e-mail: medgenetic@mail.ru